



## UNIVERSIDADE DOS AÇORES

Reitoria

### Declaração de Retificação n.º 449/2022

*Sumário:* Retifica o Despacho n.º 5384/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 86, de 4 de maio de 2022.

Tendo sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 86, de 4 de maio de 2022, o Despacho n.º 5384/2022, de 19 de abril, que aprova o Regulamento dos Estágios Pedagógicos dos Mestrados Conferentes de Habilitação Profissional para a Docência da Universidade dos Açores, procede-se à sua retificação nos seguintes termos:

Onde se lê:

«ANEXO

**Proposta de Regulamento dos Estágios Pedagógicos dos Mestrados Conferentes de Habilitação Profissional para a Docência da Universidade dos Açores»**

deve ler-se:

«ANEXO

**Regulamento dos Estágios Pedagógicos dos Mestrados Conferentes de Habilitação Profissional para a Docência da Universidade dos Açores»**

4 de maio de 2022. — A Vice-Reitora para a Área Académica, *Prof.ª Doutora Ana Teresa da Conceição Silva Alves*.

315289572